
Legyen a vendégünk egy gondolatra! -
invitálta látogatóit a minap a Nagy Gás-
pár Kulturális Központ Castrum Galéri-
ája. A hónap tárlata, Krepsz István Töre-
dékek címet viselő kiállításának megnyi-
tója azonban egy gondolatnál jóval töb-
bet adott; az alkotó Delacroix-tól köl-
csönzött hitvallását idézve itt minden kép
teljesítette kötelességét: ünnep volt a
szem számára.

A megnyitó őszies hangulatú nyári esté-
jén Tóth Balázs alpolgármester házigazda-
ként köszöntötte az est résztvevőit, akik kö-
zött jelen volt Veiger Csaba, hogy zenei alá-
festéssel tegye hangulatosabbá a megnyitót,
valamint Galambos Rita formatervező-mű-
vész, aki a közönség figyelmébe ajánlotta a

tárlatot. Mint mondta: a most bemutatott
anyagot már többször „bejárta”, ám mindig
talált benne valami újdonságot, eddig fel
nem fedezett mondanivalót. Az alkotásokon
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Életre keltek a sakkbábuk
Krepsz István festőművész tárlata a Castrumon

különleges módon keveredik a szürreális és
reális világ, s kirajzolódik Krepsz István va-
lamennyi alkotói korszaka. A kisteremben a
művész által olyan nagyon kedvelt kék szín
kerekedik felül, a sakk logikájával, a meg-
elevenedő sakkfigurákkal karöltve. Ahogy
az alkotó mondja, a tábla kockáiban játszó-

dik az egész élet, mintegy sakkos meseként
a királytól a parasztig. Az emberi viszo-
nyok, sorsok, harcok köszönnek vissza a
sakktáblákról. Másutt a centrifugális erő ha-
tására meggörbül a tér, s a kép húzza, repíti
tovább a nézőt a fény felé. Megjelenik a

(Folytatás a 2. oldalon)

Derűs vakáció
A Kardos László Általános Iskola tanu-

lóit megannyi tábor, program és rendezvény
várta az elmúlt hetekben. Kalandos utazá-
sok, vízparti élményhetek csalogatták a diá-
kokat, akiknek a kikapcsolódás mellett is-
meretszerzésre is volt lehetőségük. A peda-
gógusok munkájának köszönhetően – töb-
bek között – erdei kalandozásokban, kéz-
műves-foglalkozásokban, tartalmas kirán-
dulásokban, vidám, vízparton eltöltött dél-
utánokban lehetett része a táborozni vágyó
gyerekeknek. A tanulók új területeken is ki-

próbálhatták magukat: próbára tehet-
ték tudásukat, ügyességüket. Akadt,
aki a horgászattal ismerkedett, mások
hazánk kincseiről gazdagodhattak
újabb ismeretekkel, vagy éppen a
népszokások, hagyományok rejtel-
meibe nyertek betekintést. Volt, aki
viszont ezúttal is a balatoni strandok-
ra vágyott. 

Csokorba szedtük a vakáció leg-
szebb pillanatait. (Képes összeállítá-
sunkat a 4–5. oldalon olvashatják.)
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szakrális témakör, kétezer év távlatából
megelevenítve a keresztény jelképeket. S
közben a látogató számára átélhetővé válik
az alkotó Réti Istvántól idézett gondolata:
„a művészet annyiféle, ahány szemüvegen
keresztül nézzük a világot.”

Mindezt megjelenítve Borbás György
művészettörténész az alkotó munkásságát
így öntötte szavakba: „A valóság képi mi-
voltának realisztikus ábrázolásán túl a látott
világ elemeit konstruktív képszerkesztési
módon újraértelmezve, lírai tartalommal
megtöltve rendezi új egységekbe. Az így
megfogalmazott konstruktív alkotásokon a
színek hangulatteremtő nyelvén képsoroza-

tokban meséli el gondolatait, megérzéseit.
Máskor filozofikus gondolatokat fogalmaz
meg a szürrealizmus nyelvén, ekkor a tár-
gyak, figurák megelevenednek, új dimenzi-
óba, meseszerű világba kerülve illusztratív
jelleggel mesélnek el emberi történeteket,
érzelmeket.” 

Életre keltek a sakkbábuk
(Folytatás az 1. oldalról)

Napfény és élmény
A Hegyháti Nyár programsora augusz-

tusban megannyi kulturális és szórakoztató
rendezvénnyel várja a Vasvárra látogatókat
és az itt élőket. A rendezvények között pe-
dig a kisváros fürdője is alternatívát kínál
a szabadidő hasznos eltöltésére. A családi-
as hangulatú fürdőben a hét minden napján
délelőtt tíz órától este hétig a három, víz-
forgató berendezéssel ellátott medence áll
a strandolók rendelkezésére. A kikapcso-
lódni vágyók az előző hetekben is kihasz-
nálták a jó időt, s a vasvári fürdő mellett
döntöttek.

– Tanítok, festek, rajzolok, kiállítok – fog-
lalja össze a tárlat körbejárása közben rövi-
den mindennapjait Krepsz István. Mint
mondja, a tanítás teremti meg számára annak
a lehetőségét, hogy azt fesse meg, ami a lel-
kében megszületik, hiszen így nem válik ki-
szolgáltatottá a megrendelőnek. S miközben
a mindennapokban a művészetek, irányzatok
és az általuk közvetített érzelmek sokaságát
adja át tanítványainak, azt is elárulja, nem
tudna egyetlen alkotót megnevezni, sok mű-
vész közel áll hozzá. Inkább gondolatok, köz-
vetített érzések fogják meg egy-egy művész-

től, legyen az elismert, vagy éppen kezdő al-
kotó. Ezt a sokszínű gondolatvilágot tükrözi a
Töredékek című tárlat is, amely tulajdonkép-
pen egy vándorló törzsanyag, hiszen Krepsz
István több csoportos és egyéni kiállításon
bemutatkozott már a most Vasváron látható
művekkel. A tárlat augusztus 7-ig látogatható
a Castrum Galérián, majd novemberben Za-
laszentgrót testvérvárosában, a németországi
Germersheimben tekintheti meg a közönség.
Addig is Krepsz István alkotásai elérhetőek
az interneten: www.krepszistvan.hu.

– vv – Fotó: Laki L.
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Imád úszni, rajzolni és lelkesen tanul
angolul. Hétesztendős, barna fürtös, mo-
solygós, baba-arcú szépség. S ez már nem
pusztán a laikus megítélése: a vasvári
Koppán Alexa ugyanis néhány hete meg-
nyerte a Kasszandra Stúdió korcsoportos
szépségversenyét.

„Valóra vált az egyik álmom!” – mondta
boldogan édesanyjának a díjak átvétele
után. A nem várt győzelemhez egy hirtelen
ötlet vezetett.

– A budapesti székhelyű Kasszandra Stú-
dió évente több nagyszabású szépségversenyt
és gyermekfotó-kiállítást szervez. Mivel a
megmérettetések célja a természetes szépség
kiválasztása, e versenyeken tilos a smink
használata, kiegészítőkkel is csínján bánnak a
résztvevők, a ruhák pedig minden esetben
megfelelnek a korosztály alkalmi viseletének
– kezdi a beszélgetést Koppánné Márton Éva,
Alexa édesanyja. A budapesti döntőket min-
den esetben területi válogatók előzik meg,
melyek egyikének idén tavasszal a Nagy
Gáspár Kulturális Központ adott otthont.

– Az óvodában találkoztunk azzal a szó-
rólappal, melyen a verseny vasvári előválo-
gatóját hirdették, s egy hirtelen ötlettől ve-

zérelve erre látogattunk el Alexával, s innen
jutottunk tovább az országos döntőbe. A
stúdió szépségverseny-döntőinek egyéb-
ként kivétel nélkül nagy bevásárló- és szó-
rakoztató központok adnak otthont, a júniu-
si versenyt a Savoya Parkban rendezték
meg. Ezt megelőzően Alexáról vasvári ott-
honunkban portfóliót készített a stúdió fotó-
sa – emlékszik vissza Éva.

– Először a virágos, aztán a kockás, majd
a szívecskemintás ruhámat vettem fel – ve-
szi át a szót Alexa – és mindegyikben ké-
szült rólam fotó – mondja, s kiderül, a fotó-
zás minden percét élvezte. Talán ez volt a
siker egyik kulcsa, hiszen az ekkor elké-
szült sorozat legalább akkora szerepet ka-
pott a szakmai zsűri döntésében, mint a
gyerekek színpadi mozgása, kisugárzása,
vagy épp a döntő során kérdésekre adott vá-
laszaik.

– Az 5–10 évesek korcsoportja volt a
mezőny legerősebbje. Nagyon sok szép ar-
cú, okos gyerek jutott tovább ide az ország
minden pontjáról. Az előválogatók után is
közel ötvenen léptek színpadra e kategóriá-
ban. Éppen ezért – hogy őszinte legyek –
nem hittem, hogy komoly helyezést érhe-
tünk el – meséli Éva. Nagyon boldogok vol-

tunk, mikor végül az ő neve hangzott el
győztesként – teszi hozzá. Az első helyezés-
nek köszönhetően, a legszebbnek járó virág,
szalag és oklevél mellett egy háromnapos
budapesti hétvégével is meglephette a csa-
ládját Alexa.

– Emellett a fotója felkerült a stúdió hon-
lapjára, az itt szereplő képek alapján akár di-
vat-fotózásra, reklámfilm-szerepekre is hív-
hatják majd a későbbiekben. S bár nagyon
örülünk a lehetőségnek, s annak, hogy ezen a
területen is kipróbálhatta magát, úgy gondol-
juk, hogy most elsődleges feladata a tanulás
lesz. Alexa ugyanis szeptemberben kezdi az
első osztályt, s nem szeretnénk, hogy bármi
is elvonja erről a figyelmét. Ráadásul a Vas-
vár-Budapest távolság is megnehezítené szá-
munkra, hogy ilyen felkéréseknek eleget te-
gyen – hangsúlyozza Éva. Alexa viszont
annyira jól érezte magát a színpadon, hogy

újra nekivágna a rendkívüli kalandnak; a kö-
vetkező hónapok azonban más, új kihívást
tartogatnak számára. Addig is – mint mond-
ta – kihasználja az időt: sokat strandol, raj-
zol, labdázik majd, s az öcsivel való birkózá-
sokra is marad bőven idő szeptemberig.

– vv –
Fotó: Kasszandra Stúdió

„Valóra vált az egyik álmom”
Vasvári siker az országos gyermekszépségversenyen

Júniusban
érkeztek

A nyár első hónapjában két új jöve-
vénnyel gyarapodott a kisváros lakossá-
ga. Június 22-én látta meg a napvilágot
Tamás Natasa, Tamás György és Kon-
dor Katalin kislánya, Sütő László és
Kiss Eszter kisfia, Sütő Áron pedig jú-
nius 30-án született meg. Natasa Áron
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Erdei iskolák vadregényes
kirándulásokkal

Az iskola kisdiákjai a 2010–11-es tanév
szorgalmi időszakában is részt vehettek er-
dei iskolai programokban. Az első évfolya-
mosok egy, a második osztályosok két erdei
iskolai napot töltöttek Nagymákfán. A taní-
tó nénik és segítőik a tananyaghoz kapcso-
lódó érdekes feladatokat adtak a gyerekek-
nek, találkozhattak a baromfiudvar és az is-
tálló lakóival. Belekukkanthattak egy va-
dász hátizsákjába és nagy örömmel trakto-
roztak a döröskei tóhoz. Kézműveskedtek,
lovagoltak, sőt arcfestés is szerepelt a szí-
nes tevékenységek között.

A 4.a és 4.b osztályosok az idén külön-
külön töltöttek három napot Nagymákfán.
A vadregényes erdei úton gyalogosan tették
meg az útjukat a célig. Az erdei iskola ud-
varán a foglalkozás közben barázdabillege-
tőt, mókust láthattak, felfedezhették a cso-
dálatos illatú akácerdőket és a Csörnöc-par-
tot. Az eső után könnyű volt a nyomkeresés
és mindannyiuk számára felejthetetlen él-
ménnyé vált a túra Döröskére. Bejárták a
tópartot, a falut, utána pedig mindenkinek
nagyon jól esett a szülők, nagyszülők által
főzött gulyás. A csoportban végzett felada-
tok, a kézműveskedés, a pogácsasütés a kö-
zösséggé válás jó színterei voltak. A szerve-
zők köszönik a szülők, nagyszülők, segítők
tevékeny közreműködését (Kovácsné Né-
meth Edit, Török Ildikó, Süle Erika, Papp
Zsuzsanna, Németh Éva, Módli Istvánné).

Tehetséggondozó táborok:
a hasznos ismeretek tárháza

Közvetlenül a tanévet követően a tehet-
séges, versenyekben, tanulmányaikban kie-
melkedő teljesítményt nyújtó tanulóknak
felajánlja az intézmény, hogy egy rövid tá-

bor keretében, játékos formában bővítsék
ismereteiket. A hagyományokhoz hűen eb-
ben a tanévben is megrendezésre került az
alsós és a felsős tehetséggondozó tábor. El-
sőtől negyedik osztályig 49 diák került be a
háromnapos programba a következő téma-
körökben: Angol nyelvű játékos foglalkozá-
sok, Hazánk kincsei (képzeletbeli barango-
lás Magyarországon), „Mozduljka!” (sport-
vetélkedők,) Néptánc, népszokások, Okos-
kodó (játékos matematika), Törd a fejed!
(tréfás és logikai feladatok) és Környezet-
védelem.

– A délelőttön csoportban zajlott a mun-
ka, délutánonként a gyerekek szabadidős
programokon vehettek részt. Lakóhelyünk
alapos megismerését tette lehetővé a hely-
történeti gyalogtúra, a múzeumlátogatás, a
Csónakázó-tó legendájának játékos feldol-
gozása. Hogy a mozgásra is lehetőséget
kapjanak, sorversenyt szerveztünk, túráz-
tunk, táncoltunk, strandoltunk. Egész napos

kirándulásra Keszthelyre buszoztunk. A
Festetics kastély parkjában sétáltunk és
hallgattuk Molnár Gyula bácsi érdekes tör-
téneti ismertetőjét. Meglátogattuk a Baba-
múzeumot, megcsodálhattuk a Csigaparla-
mentet, a Panoptikumban híres történelmi
személyiségeinket, királyainkat tekinthet-

tük meg. Majd a Vidor játékmúzeumban ré-
gi korok játékait szemlélhettük meg. Ebéd
után a Balaton legrégibb hajóján, a Helkán
sétahajóztunk. Aztán a mólón sétáltunk és a
nyári forgatagban a bazársoron vásárolha-
tott mindenki saját kedvére. Ezt követően a
Marcipán Múzeumban gyönyörű tortákat és
mesefigurákat láthattunk. Fagyiztunk, majd
a fáradt kiscsapat hazafelé indult. Köszönet
a résztvevő kollégáknak: Süle Erika, Botfa
Istvánné, Maráczi Beáta, Török Ildikó,
Papp Zsuzsanna, Németh Éva, Módli Ist-
vánné, Pappné Karvalics Gyöngyi, Hor-
váthné Kapui Zsuzsa, Kovácsné Horváth
Erika, Siposné Rózsa Erzsébet, Ódor Anna,
Molnár Gyula pedagógusoknak – mondja a
tábort koordináló tanítónő, Kovácsné Né-
meth Edit.

A több mint egy évtizede működő felsős
tehetséggondozó tábor 44 tanuló és 6 peda-
gógus (Gángó Ildikó, Horváth László, Lac-
zó Zoltánné, Pappné Bem Gabriella, Sipos-
né Káldy Gyöngyi, Tüskés Marianna) rész-
vételével zajlott idén. A négynapos tábor
programjában volt csoportfoglalkozás (ma-
tematika, angol, német, ének, drámajáték és
sport).

– Kirándultunk Keszthelyre, a Balaton
Múzeumban a Balaton és környéke történe-
tével, élővilágával, a balatoni nyaralás mos-
tani és korábbi szokásaival ismerkedtünk.
Képeket láttunk az egykori úttörőtáborok-
ról. A városi strandon két alkalommal fü-
rödtünk, de a zalaszentgróti fürdés, csúsz-
dázás is felejthetetlen élmény volt tanuló-
inknak. A vasvári múzeum interaktív foglal-
kozásán a templomépítés nagy fejtörést
okozott a fiúknak. A kolostorkertben
gyógynövényismeretből is ízelítőt kaptunk,
a Kolostor együttest is megismertük Sejber
Misi bácsi kalauzolásával. A tábor utolsó
napján Budapestre kirándultunk. A Hadtör-
téneti Múzeumban érdekes kiállításokat
néztünk meg, reméljük, a látottakat történe-
lem órákon is lehet hasznosítani. A Budai
Várnegyed nevezetességeink megtekintése
után dunai sétahajózáson vettünk részt. A
többnyelvű idegenvezetés rendkívül infor-
matív volt. – mondta el Laczó Zoltánné, a
tábor koordinátora, aki a visszajelzések
alapján sikeresnek könyveli el a tábort.

Horgásztábor Gersekaráton

Az iskola idén először nevezett a Vasi
Vizeken elnevezésű horgászversenyre. Két
írásbeli forduló alapján jutott a döntőbe, s
végül a vaskeresztesi, két részből álló ver-
seny végén 32 csapat közül a 8. helyen vég-
zett. A csapatot a Vasvári Horgászegyesület
segítette és Sejberné Szabó Mariann koordi-
nálta. A csoport tagjai voltak: Radics Raj-
mund, Radics Roland, Gáspár Ákos és Ko-
vács Levente.

Derűs vakáció:
kalandos utazások, vízparti élményhetek
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A versenyen való részvételért és a követ-
kező évi felkészülést segítve a vasvári egye-
sület a csapatot jutalomban részesítette, s a
tagokat befizette a gersekaráti horgásztá-
borba. Kovács Levente, Radics Rajmund,
Kovács Zsolt egy hetet tölthettek a tó mel-
lett. Az ifjú horgászok ezúton is köszönik a
helyi horgászegyesületnek a támogatást és a
lehetőséget.

Balatonszemesi tábor:
vízparti kalandok

A megérkezést követően a 42 fős csapat
rögtön felfedezte a települést, a mólót, a
strandot. A Postamúzeumban rácsodálkoz-
tak a korabeli postakocsikra és néhányan
megtalálták a vendégkönyvben a két évvel
ezelőtt beírt nevüket. Másnap vonattal ki-
rándult a csapat Balatonszárszóra, ahol sétát
tettek, hattyúkat etettek a Balaton-parton. A
József Attila Múzeum felújítás miatt zárva
volt, így a költő emlékhelyénél tisztelegtek,
ahol a gyerekek izgatottan betűzték a vers-
sorokat. A vasárnap költözéssel indult, mi-
vel a táborozók lehetőséget kaptak arra,

hogy a Hotel Annamariban folytassák a
nyaralásunkat. Ezen a napon hajókirándu-
lással folytatódott a program Tihanyba.
Körbesétálták az apátság épületét, a panop-
tikum viaszszobraiban nagy királyainkat is-
merhették fel. A kalózok és kincseik felcsi-
gázták a gyerekek érdeklődését. A Marci-
pán Múzeumban szívesen gyönyörködtek a
mesefigurákban, mesejelenetekben. Vissza-
felé a hajóúton már az esti diszkót tervez-
gették. Kicsik és nagyok élvezték a vidám
zenés-táncos estet. Hétfőn utcai kisvonattal
Balatonlellére utazott a csapat a Red-Cherry
konyakmeggykészítő-üzembe. Megismer-
kedtek az édesség elkészítésének fortélyai-
val és megkóstolhatták a csokoládét. Dél-
után a hotel medencéjében fürödtek, este
pedig a Balaton hideg vizébe lógathatták lá-

bukat a táborozók. Az utolsó napon a bala-
tonszárszói művelődési házban fiatal grafi-
kusművész kiállítását nézték meg, majd
ebéd után kiadós fürdőzéssel tették még
emlékezetesebbé a tábort.

„Szívesen gondolunk a barátságos gond-
nokokra, a finom ételekre, a szép, gyerek-
barát környezetre, ahol a szabadidőt külön-
féle sportok kipróbálásával tölthették el a
gyerekek.” (Németh Éva, Módli Istvánné,
Süle Erika, Kovácsné Németh Edit tanító-
nők.)

Balatonberényi tábor:
ízelítő a hőségből

A sokak által kedvelt balatonberényi tá-
borba 10 alsós és 29 felsős diák (s két tá-
borvezető: Török Ildikó, Sejberné Szabó
Mariann) indult idén. A 35 fokos hőségben
az elhelyezkedés és a tábor újdonságainak
felfedezése után a Balatonban hűsítettek
magunkat. Este besétáltak a falu központjá-
ba, s a nagy strandot is kipróbálták. Másnap
összebarátkoztak a tábor új osztrák lakói-
val, s közös programokat terveztek.

Hamar kiderült, a táborban vannak hor-
gászok is, akik komoly felszereléssel érkez-
tek. Viktor, Dani, Gábor, Zsolt és Rajmund
már a második nap fogtak egy 40 centis
csukát, de sporthorgászok lévén, a fotózko-
dás után azonnal útjára is engedték. Az esti

eső sem kedvetlenítette el a csapatot. Az új
játék- és szórakoztató terem sporteszközei-
nek kipróbálása után kézműveskedtek a tá-
bor lakói. A tanárok örömére a második éj-
szaka fő programja már az alvás volt. A 35
fokos hőség után a harmadik napon üdítő
volt a 23 fokos délelőtt. A délutáni izgal-
mas, fiúk és lányok közti activity szoros
küzdelem után a fiúk győzelmével zárult. A
következő napokban zajlottak a sport- és
egyéb vetélkedők: csillaghullás, frizuraké-
szítés, aszfaltrajzverseny, rejtvényfejtő-ver-
seny, melynek abszolút győztese Antal Bo-
tond lett. A horgászversenyen a legtöbb ha-

lat Dedics Viktor, a legnagyobbat Kövér
Gábor fogta. A ping-pong verseny győztese
Házi Fanni lett. A legnépszerűbb verseny –
a csocsó – győztes párosa: Tóth Apor és
Vincze Roland. Emellett a csapat biztosan
megnyerte a legtöbb ikret táboroztató cí-
met, ugyanis a táborozók között voltak a
Horváth hármasikrek (Lili, Laura, Kitti), a
Dedics ikrek (Viktor és Virág) és a Papp ik-
rek (Mercedesz és Felícia).

A táborlakók felköszöntötték születésna-
posokat: Varga Dávidot, Bíró Erikát, vala-
mint a névnapos Kántor Danit.

Hamar elérkezett a zárónap. A már ha-
gyományos pizzázás után a csapat strandolt
egy utolsót, majd az indulás előtti ered-
ményhirdetés és jutalomosztás következett,
s a táborozók szomorúan intettek búcsút
Balatonberénynek.

Összeállította:
Sejberné Szabó Mariann

igazgatóhelyettes
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A Partiumban, a gyönyörű Körösvi-
dék legnépesebb városában, Nagyvára-
don született 1976-ban. Soha nem készült
tudatosan arra, hogy elhagyja Erdélyt,
mindig is szeretett ott élni. Ám a varázs-
latos Nagymákfa legalább annyira lenyű-
gözi, mint szülőföldje, így otthonról haza
költözött. Majd megküzdött a bürokráci-
ával és ma már nem csupán magyar, ha-
nem magyar állampolgár is. Szilágyi Eni-
kő júniusban a vasvári városházán tett
állampolgársági esküt.

Az állampolgársági eskütétel bizony
nem gyakori esemény a vasvári városházán.
Ahogy az sem megszokott, hogy erdélyi
honfitársaink a nyugati határszélen teleped-
jenek le. De Enikő és férje első nagymákfai
kirándulása szerelem volt első látásra: a vá-
rosrész légköre, hangulata rögtön magával
ragadta őket. Az idetelepedés azonban még
kicsit váratott magára…

– Nagyváradi magyar családba születtem
– kezdi a beszélgetést a ma már vasvári Szi-
lágyi Enikő. – Magyar óvodába, általános
iskolába jártam, majd a magyar nyelvű gim-
náziumban érettségiztem. A felsőfokú ta-
nulmányaimat azonban 2003-ban már
Nagykőrösön a Károlyi Gáspár Református
Egyetemen fejeztem be: itt tanító szakos
diplomát szereztem német nyelvi művelt-
ségterülettel – mondja, s kiderül, míg német
nyelvet könnyedén és tökéletes kiejtéssel
sajátította el, a románnal azért jócskán
akadtak gondjai. 

– A diploma átvétele után aztán a későb-
bi férjemmel – aki 1991-től magyar állam-
polgár – Budapestre költöztünk. A legfonto-
sabb az volt, hogy munkát találjak, letelepe-
dési engedélyt kapjak, így tanítás helyett

egy utazási irodában vállaltam állást és ide-
genvezetőként dolgoztam – emlékszik visz-
sza Enikő, majd hozzáteszi: nem kellett sok
idő, hogy rájöjjenek, a nagyvárosi közeg
nem nekik való. 

– A testvérem egy újsághirdetés útján ek-
koriban talált rá itt Nagymákfán egy pa-
rasztházra, melyet meg is vásárolt. Nem
sokkal később meglátogattuk őt itt, s lenyű-

gözött minket a mákfai csend, az itt élők
kedvessége, a kisváros közelsége és hangu-
lata. Már akkor eldöntöttük: ideköltözünk –
meséli.

Az elhatározás után azonban még né-
hány évet várniuk kellett, hogy az anyagi
feltételek is teljesüljenek, s az álom valóra
válhasson. Végül 2009-ben költöztek Mák-

fára, s tavaly márciusban itt született meg
kislányuk: Boglárka. S míg Enikő a gyö-
nyörű gyerkőcről elnevezett vendégházukat
üzemelteti, a férje sofőrként dolgozik.

Az itteni élet jogi feltételeinek a megte-
remtése azonban nem volt ilyen egyszerű. 

– Nagyon sok időbe, energiába és nem
utolsósorban pénzbe került, hogy megsze-
rezzem a letelepedési engedélyt, majd az ál-

lampolgárságot. Rengeteg negatív élmény-
ben, elutasításban volt részem, míg idáig ju-
tottunk – emlékszik vissza.

– Az első kérelmemet például annak el-
lenére visszautasították, hogy akkor már há-
zasok voltunk, s a férjem magyar állampol-
gár volt. A legjobban az keserített el, hogy a
bürokratikus rendszerben egy kalap alá vet-
tek a máshonnan érkezőkkel, bevándorlók-
kal stb. Az állampolgársági eskü viszont
nagyszerű élmény, az eddigi rossz tapaszta-
latok után valódi felüdülés volt, a vasváriak
rendkívül kedvesen, szívélyesen fogadtak –
meséli Enikő. 

– Egyébként a magyar állampolgárság
megszerzése nekem leginkább a szüleim
miatt volt nagyon fontos – teszi hozzá. – A
szüleim és a nagyszüleim is magyar állam-
polgárként születtek. Nem ők, a határok
változtak. Úgy érzem, ide tartozom, mi úgy
nőttük fel, hogy nekünk ez a közös hazánk
– hangsúlyozza. 

S bár mindennapjaikat igencsak meg-
könnyítené a nagyszülők közelsége, ám
Enikő és férje úgy tervezi, Mákfán folytat-
ják az életüket. Jól érzik itt magukat, sike-
rült beilleszkedniük, s úgy látják, jó döntést
hoztak, mikor a Vasi-Hegyhátra, s Vasvárra
esett a választásuk. 

– vv –

„Úgy érzem, ide tartozom”
Szilágyi Enikő Nagymákfát választotta otthonának,

júniusban állampolgársági esküt tett
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Egyházi hírek
• Augusztus 4-én Szent Domonkosra, a

Prédikáló Rend megalapítójára, a rózsa-
füzér-imádság elterjesztőjére emléke-
zünk.

• Szentmisék az Idősek Otthonában:
augusztus 11-én és 25-én, délelőtt 10 óra-
kor.

• Augusztus 13-án, szombaton délután
3 órakor Főpásztorunk, dr. Veres András
püspök úr megáldja a Szentkúton felállí-
tott, újonnan készült keresztúti stációkat. 

• A Nagyboldogasszony-búcsút au-
gusztus 14-én, vasárnap tartjuk. Előtte
szombaton este 7 órakor szentmise lesz,
majd egész éjszaka virrasztás a plébánia-
templomban. Vasárnap reggel 7 és fél 9
órakor lesz szentmise. A fél 9-es szentmi-
sét Dr. Pem László atya, egyházmegyei
zeneigazgató úr mutatja be. 10 órakor in-
dul az ünnepi körmenet a temetői Nagy-
boldogasszony-templomba, majd fél 11-
kor búcsúi szentmise szentbeszéddel. Fő-
celebráns és ünnepi szónok: Fekete Sza-
bolcs Benedek püspöki irodaigazgató,
szombathely-szőllősi plébános. Minden
szentmise alatt (a temetőben is) szentgyó-
nási lehetőséget biztosítunk a híveknek.
Délután fél 3-kor a plébániatemplomban
lorettói litániát éneklünk a Szűzanya
kegyszobra előtt. Este 7 órakor is lesz
szentmise. 

• Augusztus 15-én, hétfőn Nagybol-
dogasszony: Szűz Mária mennybevételé-
nek főünnepe. Katolikusok számára pa-
rancsolt ünnep! Vasárnapi miserenddel
várjuk a kedves híveket. Az esti szentmi-
se előtt lorettói litániát imádkozunk.

• Augusztus 20-án, Szent Istvánt, első
apostoli királyunkat ünnepeljük, vasárna-
pi miserenddel.

• Esküvők augusztus hónapban: 6-án
este 6 órakor Orbán Tamás és Pintér Ildi-
kó, 27-én fél 6-kor Vaskó Ákos és Nyul
Zsófia lépnek szentségi házasságra temp-
lomunkban.

• Azok a gyermekek, akik a
2011/2012-es tanévben lesznek első osz-
tályosok, iskolai hittanra a Plébániahiva-
talban írathatók be. A katolikus szülők há-
zasságkötésük és gyermekük megkeresz-
telésekor is ígéretet tettek arra, hogy
gyermekeiket katolikus módon nevelik.
Ennek szerves része az iskolai hitoktatás-
ban való részvétel is. A beíratást lehetőleg
tanévkezdésig, személyesen valamelyik
szülő vagy törvényes gondviselő tegye
meg.

• A szünidő, szabadság idején is tartsuk
lelkiismereti kötelességünknek a vasárna-
pi és Nagyboldogasszony-ünnepi szent-
misén való részvételt! 

• A Szentatya imaszándékai augusztus
hónapra – Általános szándék: hogy az if-
júsági világnap, melyet Madridban tarta-
nak, a világ minden fiatalját arra serkent-

se, hogy életét Krisztusba gyökereztesse
és alapozza. Missziós szándék: hogy
Nyugat keresztényei, a Szentlélek tevé-
kenységére nyitott tanulékonysággal, újra
találjanak rá hitük frissességére és lelke-
sedésére.

Zeng a harang hívó szóval
A harangozásról a nagymákfai

harangmegáldás kapcsán

Július 3-án került sor az új nagymákfai
temetői harang megáldására. Kovács Til-
da polgármester-asszony köszöntője és
avatóbeszéde után Kereszti Réka adta elő
Dsida Jenő Harangszentelési imádság cí-
mű versét. Ezt követően a harangot az
Egyház hagyománya szerint Huszár Ba-
lázs káplán megáldotta. Énekkel közre-
működött Kereszti László. Az ünnepség
11 órakor Jézus Szíve búcsúi szentmisé-
vel folytatódott az erdei iskolakápolná-
ban.

A harang és a haragozás szokása szin-
te kezdettől fogva része a keresztény élet-
nek és kultúrának. Megszólaltatása fi-
gyelmeztető jelzés imádságra, szentmisé-
re való összejövetelre vagy valamilyen
veszély (vihar közeledte, tűz stb.) hírüla-
dására. A nyugati egyházban Sabinianus
pápa (604-606) rendelte el, hogy nappal
4-szer adjanak jelt haragozással, és hívják
a híveket imára. A keleti egyházban a ha-
rangozás 871-től terjedt el, amikor I. Or-
so velencei dózse 12 bronz harangot aján-
dékozott Baszileiosz bizánci császárnak
(867-886), aki a Hagia Sophia külön e
célra emelt tornyába helyezte el azokat.
III. Callixtus pápa rendelete értelmében a
déli harangszó Hunyadi János 1456. évi
nándorfehérvári győzelmére emlékeztet,
és az Úr angyala imádságra hív, idén ép-
pen 555. éve. Valamilyen országos vagy
helyi jelentőségű eseményre való kegye-
letes megemlékezés okán van szokásban
az ún. emlékharang: például a templom
harangját adományozó személy halálának
évfordulóján. Talán kevéssé köztudott,
hogy Kőszegen minden nap 11 órakor an-
nak emlékére harangoznak, hogy 1532-
ben Jurisich Miklós várkapitány sikere-
sen védte meg a várat I. Szulejmán ostro-
mával szemben.

A templomi haragozás hagyományos
alkalmai: a szentmise kezdetekor, vasár-
nap és ünnepnapon háromszor (első, má-
sodik és beharangozás), nagyobb ünne-
pek kezdetének jelzése, körmenetek alatt,
megyéspüspök fogadásakor, az Úrangya-
la imádkozására, szentmisében úrfelmu-
tatáskor, Jézus kereszthalála emlékére
minden pénteken délután 3 órakor, kolos-
torokban az imaórák jelzésére, nagycsü-
törtökön és a húsvéti vigílián a szentmise
Gloriá-ja alatt, valamint hívő halálakor és
temetésekor.

Légy áldott, Szent István király!

„Hol vagy, István király? Téged magyar
kíván! Gyászos öltözetben teelőtted sírván”
– énekeljük minden évben első apostoli ki-
rályunk ünnepén. Tőlünk, magyaroktól ta-
lán már megszokta a világ, hogy siránko-
zunk, panaszkodunk – még vigadozni is
csak sírva tud a magyar –, s hogy pesszi-
mistán látjuk magunkat, a világot.

Pedig annak a népnek, amelynek ilyen
királya van, mint Szent István, semmi oka
nem lenne a borúlátásra. Szent István két
dolgot tudott nagyon jól: alapot vetni és
építkezni. Sziklára, azaz Krisztusra épített
országot, életet, egyházat, nemzetet. Nem
csak a kőből épített templomokra volt
gondja, hanem a lelkek templomát is jól
meglapozta. Bár megtépázták az évszáza-
dok és a gonoszság erői, a pokol kapui
mégsem vesznek erőt rajta. „Újuljatok meg
lélekben” – halljuk az ünnepi szentmise
szentleckéjében. Ahogyan időnként temp-
lomunknak, úgy keresztény életünknek is
megújulásra, restaurálásra van szüksége.
Kezdjük magunkon a megújítást!

Igazi ünnepünk akkor lesz, ha levetjük
magunkról a „gyászos öltözetet”, és felölt-
jük magunkra a megszentelő kegyelem
köntösét. Akkor, ha felhagyunk az önsajná-
lattal, ha vállaljuk mindig és minden körül-
mények között magyarságunkat és keresz-
ténységünket. Akkor, ha nem csak elmélet-
ben fogadjuk el Jézus Krisztust és igazsá-
gait, hanem merjük azok szerint élni élet-
ünket. Ebben segítsen minket égi közbenjá-
rásával Szent István királyunk: „Jobbodra
kérünk, amely ma is épen: légy közbenjá-
rónk, szent király az égben, könyörülj újból
e veszendő népen, jó atyaképpen!”.

Huszár Balázs
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Hegyháti Nyár: közösség- és forrásteremtés
a helyi értékekre támaszkodva

A Hegyhát augusztusi programkínálata
új színt öltött: az idén krisztusi korba lépő
eseménysor Hegyháti Nyár néven várja a
látogatókat. A szervezők a hangsúlyt to-
vábbra is a közösségfejlesztésre helyezik,
megteremtve annak a lehetőségét, hogy a
térségben élők felfedezzék egymás rejtett
értékeit, s ha kell, „kicseréljék” azokat.
Forrást és közösséget is teremtve ezzel.

– A Hegyháti Napok programsora az el-
múlt évek során időben és térben is tágabb
lett, megváltozott – kezdi a beszélgetést Ger-
gye Rezső, a Nagy Gáspár Kulturális Központ
igazgatója. Az új elnevezés jelzi, hogy a kis-
térség települései közösen kínálják értékeiket,
kulturális programjaikat, s előremutat a követ-
kező esztendők terveire is. Jövőre a nyári hó-
napok teljes kínálatát öleli majd fel a Hegyhá-
ti Nyár elnevezésű programsor – hangsúlyoz-
za. A tervek már készen állnak, a megvalósí-
tást azonban több tényező is befolyásolja.

– Sajnos ma a mindenütt jelen lévő anyagi
bizonytalanság miatt nagyon nehéz tervezni, s
ez a kultúra minden területére kihat. S ha már
a mi krisztusi korba lépő rendezvényünknél
tartunk, látnunk kell, hogy anyagi téren elin-
dultunk a Golgotára vezető út felé. S ha tágít-
juk a kört, tagadhatatlan, hogy a kultúrát is a
keresztre feszítés helyszínére viszi az az út,
melyen most jár. S ha a megfeszítés be is kö-
vetkezik, szem előtt kell tartunk, hogy azt a
feltámadás követi; így a szervezőknek teljesen
máshogy kell a megvalósításhoz kezdeniük.
Ám a változtatáshoz nem kell feltalálniuk a
spanyolviaszt, mindössze újra kell értelmezni-
ük, tudatosabban kezelniük az önkéntesség,
összefogás, együttműködés fogalmát és a he-
lyi értékeket – mondja az igazgató, s hozzáte-
szi: ez a folyamat már elindult – köszönhető-
en részben a Hegyháti Toborzónak – s a hegy-
háti falvak körében a helyi értékek cseréje
egyre nagyobb teret nyer. Ez pedig forrás és
közösségteremtő erő is egyben. A kistérség
községeiben, kulturális csoportjaiban, kis kö-
zösségeiben rejlő tudás párosítva azzal a cse-
kély anyagi forrással, mely egy-egy rendez-
vényre fordítható, megvalósítható, sőt fej-
leszthető is egy-egy rendezvény. Ráadásul a
készen vásárolt produkciók helyett egy olyan
érték születik, melynek a közösség is tevé-
keny részese. Emellett a mai helyzetben még
egy kiveszendőben lévő, az elmúlt évtizedek-
ben degradált kifejezést, fogalmat is újra kell
értelmezni, ez pedig a kaláka. A civil szerve-
zetek, intézmények, közösségek összefogva
megvalósíthatják egy-egy rendezvény fellépő-
inek megvendégelését, vagy akár elszálláso-
lást – mondja. – S lehet, hogy ez a nehezebb
út, s jóval több munka, energia, mint telefo-
non megrendelni egy celeb félmilliós műsorát,
ám hosszú távon anyagilag, kulturálisan és
közösségfejlesztésben egyaránt megtérül a be-
fektetett energia. Mindez a nyár teljes egészé-

Vasvár Város Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját
városunk két kiemelkedő programjára.

Augusztus 13-án (szombaton) 15.00 órakor
a Szentkúti Mária-kegyhelyen

a Keresztút stációinak felszentelésére.
A keresztutat felszenteli: Dr. Veres András megyés püspök úr.

Közreműködik a Templomi Énekkar.

Augusztus 18-án (csütörtökön) 15.00 órakor
a Kossuth Lajos u. 10. szám alatt

a Békeház avatása lesz.
Az ünnepi program:

Köszöntőt mond Kovács Tilda polgármester.

Szent István-napi ünnepi beszédet mond:
V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár.

A felújított épületet felavatja:
Schmittné Makray Katalin köztársasági elnökné asszony.

Az épületben vasi festők a városnak ajándékozott képeiből nyílik kiállítás.
A kiállítást megnyitják: Tóth Csaba és Torjay Valter festőművészek.

A kulturális programban közreműködnek:
Fried Péter Liszt-díjas, a Magyar Állami Operaház magánénekese

Mohai Gábor előadóművész, bemondó • Vasvár Városi Kórus Egyesület

Meghívó

re időben és térben elosztva, egységbe szer-
vezve még változatosabbá, tartalmasabbá te-
heti a Hegyháti Nyár programsorát. Az pedig
külön öröm – hangsúlyozza az igazgató, hogy
a döntéshozók is egyre nagyobb szerepet
szánnak a helyi termékeknek, értékeknek, s ez
a törvényi szabályozásban is megjelenik.

– Emellett nagyon fontos szem előtt tarta-
ni, hogy a közművelődés nem egyenlő a ren-
dezvényszervezéssel. A közművelődés felada-
ta ugyanis a közösség fejlesztése, s ez az, ami-

ről szólnia kell a Hegyháti Nyárnak, teszi hoz-
zá Gergye Rezső. 

E tendencia erősítése, a helyi értékek elő-
térbe helyezése mellett e nyár is tartogat meg-
lepetéseket, s visszatérő vendégeket: Schram-
mel Imre, Kossuth-díjas keramikusművész ki-
állítása, Pálfy Margit színművész lírai estje,
vagy épp a Falvak Kultúrájáért Alapítvány fa-
faragó tábora egy-egy további különleges
színfoltja lesz az augusztusi programsornak.

– vv –
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Új tréner a csapat élén
A Körmendi-csoportban, a megyei II. osztályban

kezdi az őszi bajnokságot a VVSE
A nyári holtszezonban a Vas megyei

labdarúgó-bajnokságok csoportjaiban
nem kis átalakulások történtek: a megyei
I. osztályból például – a Vasvárral együtt
– öt gárda esett ki. A nem várt fordulat
azonban a csapat életébe több pozitív vál-
tozást hozott: új edzővel, a helyi fiatalo-
kat bevonva, közösségé kovácsolódva
vágnak neki az őszi szezonnak. Ezúttal a
Körmendi-csoportban, a megyei II. osz-
tályban.

A Kőszeg és Celldömölk kiesése, majd a
Bük anyagi okok miatti visszanevezése, s a
megyei II-es bajnokok vállalt feljebblépése
eldöntötte a Vasvár sorsát. A korábbi idényt
a 12. (a tabellán hátulról tehát az ötödik) he-
lyen záró Vasvár VSE azonban úgy tűnik,
előnyt kovácsol a nem várt helyzetből.

– A változás már régóta érett. Szükséges-
sége látható volt a közönség reakciójából, s
aki a csapat körül volt, szintén érezhette,
hogy nem mennek jól a dolgok – kezdi a be-
szélgetést dr. Fukszberger Balázs szakosz-
tályvezető.

– Az elmúlt időszakban az átigazolások
sem úgy sikerültek, ahogy azt elterveztük,
sérülések jöttek közbe, s fásult volt a csapat.
Miközben megbíztunk az igazolásainkban,
légiósainkban, a vasvári fiatalok háttérbe
szorultak, ám ez nem csak a vezetőség hi-
bája, ők sem voltak igazán törekvőek – teszi
hozzá. Az elmúlt időszak azonban több
nagy változást hozott; kiesés mellett sze-
mélycserék is történtek: a felnőtt csapat új
edzőt kapott a zalaegerszegi Konrád Péter
személyében, aki kemény kézzel és határo-
zott elképzeléssel vette kezébe a csapat irá-
nyítását.

– Péter céltudatos, kemény, ráadásul be-
tagozódtak mögé a fiatalok. Most 18–20-as
a keret, ami ideálisnak mondható. Eligazolt
tőlünk a négy szombathelyi, visszahoztuk
viszont Tóth Lászlót és a Rumból hozzánk
igazolt Szalai Norbert is. Emellett az ifjúsá-
gi csapatból hoztunk fel további játékoso-
kat. Az új felállásban és edzővel máris cél-
tudatosabb lett a csapat, az edzőmeccsek

legalábbis erről tanúskodnak – teszi hozzá.
A kisváros focicsapata ugyanis legutóbb ha-
zai pályán 6:1-re győzött a Lukácsháza el-
len, kikapott a Zalaegerszeg Tungsram LSE
megyei I. osztályú csapatától, korábban vi-
szont Oszkót verte 7:0-ra, majd Lukácshá-
zán játszott 3:3-as döntetlent.

Az edzőmeccsek mellett, mint a bajnok-
ságra történő felkészülés egyik fontos állo-
mását, július utolsó vasárnapján idén is
megrendezték a VVSE Felkészülési Tornát.
A második alkalommal életre hívott rendez-
vénnyel a 2008-ban 38 évesen elhunyt Var-
ga László (Langyi), valamint a 37 évesen
2009-ben elhunyt Németh László (Pafu)
labdarúgóknak állított emléket az egyesület
és az elhunytak családja. A nagypályás tor-
nán négy gárda képviseltette magát.

– A következő hetekben két edzőmérkő-
zés és két Magyar Kupa-mérkőzés vár még
a csapatra, majd augusztus 21-én, a Kör-
mendi-csoportban kezdik a november végé-
ig húzódó őszi bajnokságot – mondja a
szakosztályvezető, s hozzáteszi, ez az a cso-
port, ahol 1992-ben már egyszer bajnok lett
a Vasvár, amit azóta is előszeretettel emle-
getnek a városban. Szeretnénk megismétel-
ni az akkori sikereket és igyekszünk létre-
hozni akkori csapat morális erejét is. S bár a
nagyobb távolságú az utazások – busz hiá-
nyában – okoznak majd gondokat a Vasvár-
nak, pozitívum azonban, hogy ez a csoport
hajszálnyival talán gyengébb, mint a szom-
bathelyi. 

A vasvári gárda az 1–6. hely megszerzé-
sét tűzte ki célul, ám dr. Fukszberger Balázs
úgy látja, nem a helyezés az elsődleges a
csapat számára. Mint mondta: a legfonto-
sabb most az, hogy egy jó játékot mutató
közösséggé kovácsolódott gárda mutatkoz-
zon be. Szeretnék elérni, hogy minél több
vasvári és környékbeli fiatal kezdjen érdek-
lődni a futball iránt, s nem titkolt szándé-
kunk az sem, hogy az embereket újra kicsa-
logassák a meccsekre. Ehhez most már
adott a megfelelő szakmai háttér is – teszi
hozzá.

A Magyar Labdarúgó Szövetség
(MLSZ) az U19-eseknél a 2010/2011-
es szezon év játékosának a vasvári Ko-
vács Istvánt, a Haladás Sopron Bank
játékosát választotta. A díj átadására
július 26-án Telkiben került sor. Gratu-
lálunk! (Fotó: Mészáros Zsolt)

Kovács István
az év játékosa

– Bár a megyei II. osztályban a serdülő
csapat indítása sem kötelező, mégis – amed-
dig az anyagi lehetőségek engedik – meg-
próbáljuk az összes utánpótlás csapatot ver-
senyeztetni. Ehhez segítségképpen már na-
gyon várjuk az MLSZ által meghirdetett tár-
sasági adókedvezmény lehetőségét, amivel a
vállalkozások segíthetik az utánpótlásneve-
lést és a feltételek javítását – mondta végül.

A szakmai gárda: edzők: felnőtt: Konrád
Péter, Tóth József. Ifi: Szíjj László. Serdü-
lő: Unger József, Gyöngyösi Gergő. U-13:
Pados Tibor. Utánpótláscsapatok: Pálla
Csaba, Dávid Zsolt, Tornanóczy Péter.
Gondnok: Adorján György (Kocka) és Pi-
roska néni.

– vv –

Várja növendékeit a zeneiskola
Felhívjuk a zenét tanulni vágyók figyel-

mét, hogy a vasvári Városi Zeneiskola be-
iratkozást tart a 2011/2012-es tanévre.
Szeptember 5. (hétfő) és 7.(szerda) között
várjuk a jelentkezőket, mindhárom napon
15-tól 18 óráig állunk az érdeklődők rendel-
kezésére a vasvári Zeneiskolában.

A választható hangszerek: zongora, furu-
lya, hegedű, fuvola, trombita, harsona, te-
norkürt, tuba, klarinét és szaxofon.

Alapesetben a zeneiskolai térítési díj ha-
vi átlagban várhatóan 2500–3000 Ft körül
lesz a következő tanévben. Több esetben is
(munkanélküli szülő, nagycsalád, több ze-
neiskolás tanuló a családban) kedvezmé-
nyeket lehet igénybe venni. A rendszeres
gyermekvédelmi támogatásra jogosultak ré-
szére a zeneiskolai oktatás ingyenesen ve-
hető igénybe.

Folytatja munkáját a Dob-klub is, ide

természetesen a dobolás után érdeklődőket
várjuk.

Bővebb információ: Városi Zeneiskola
Vasvár, Kossuth Lajos u. 1. E-mail:vasvari-
zeneisk@c2.hu. Tel.: 94/372-020 vagy
30/509-2667 (Szabó Zoltán igazgató).

A vasvári Városi Zeneiskola 2011. szep-
tember 9-én (péntek) 17 órakor tartja tanév-
nyitó ünnepségét. Minden érdeklődőt szere-
tettel várnak.
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A Castrum Ferreum Szabadidősport Egyesület
Egy jó közösség a város sportéletében – Beszélgetés Kovács Árpád elnökkel

A Castrum Ferreum Szabadidősport
Egyesület már régi tagja a város sport- és
közéletének. Ennek ellenére sokak szá-
mára kevésbé ismert tevékenységük, pe-
dig érdemes munkájukat jobban is meg-
ismerni, hisz véleményem szerint jó pél-
dát adhatnak ahhoz, hogy ha egy csapat
meg szeretné valósítani céljait, és e mellé
teljes mellszélességgel odaáll, abba mun-
kát és energiát fektet, akkor létre is tudja
hozni, működtetni tudja azt, amit elkép-
zelt magának. Hogy most egy kicsit job-
ban is megismerhessük őket, ennek okán
beszélgettem Kovács Árpáddal, aki az
egyesület egyik alapító tagja és egyben el-
nöke is.

– Beszélnél az olvasóknak a kezdetek-
ről? Hogyan indult az egyesület, kik és mi-
lyen céllal alapítottátok?

– A hivatalos megalakulás időpontja
1988. november 15-e, ekkor 19 alapító tag-
gal kezdtük meg a működést, de a kezdetek
jóval messzebbre – gyermekkorunkra és is-
kolás éveinkre – nyúlnak vissza. Már kisis-
kolásként is sokunknak a mindennapok ré-
szét képezte a mozgás, hisz akkoriban jó-
részt az jelentette a kikapcsolódást, ha a
többi sráccal focizhattunk a grundokon,
együtt futhattunk, korcsolyázhattunk a be-
fagyott kis mezei tavakon és a szabadban
játszhattunk. Az igazi kezdő lendületet az
adta, hogy az általános iskola 7. osztályában
új testnevelő tanárt kaptunk Nagy Tamás
személyében, akinek a sport iránti elhiva-
tottsága, egyénisége és a munkájába fekte-
tett energiája magával ragadott minket. A
sportszeretete nem csak a kötelezően vett
tananyagra terjedt ki, hanem azon túl is.
Például az ő vezetésével együtt építettünk
még a Petőfi utcai iskola (most Idősek Ott-
hona) udvarán egy salakos kézilabda pályát,
mivel látta, hogy a meglévő tornaszoba nem
igazán alkalmas a gyerekek komolyabb
sportolására. Ő a 7. és 8. osztályban volt
testnevelőnk.

Ezután páran a baráti társaságból a vas-
vári gimnáziumban (most Postaforgalmi)
tanultunk tovább, ahol Bognár Karcsi bácsi
kezei alá kerültünk, aki ott folytatta a sport-
ra való nevelésünket, ahol Nagy Tamással
abbahagytuk. Bognár tanár úr, aki igazga-
tónk is volt egyben, az atlétikára helyezett
nagy hangsúly, és az ő keze alatt is, az ő irá-
nyításával építettünk ismét egy csodálatos
középiskolai salakos sportlétesítményt ké-
zilabdapályákkal, atlétikai pályával, stb. Ő
is kemény követelményrendszert állított
elénk, aminek mi természetesen meg akar-
tunk felelni. Aki nála ötös érdemjegyet ka-
pott testnevelésből, mint jómagam is, arra
igazán büszke lehetett, mert nála kizárólag
a kifogástalan teljesítmény volt az értékmé-

rő, valamint az, hogy az illető a közösségi,
egyesületi sportéletben is jó példát mutas-
son! Ők voltak tehát a tanáraink közül azok,
akiknek nagyon hálásak vagyunk azért,
hogy már korán megszerettették velünk a
sportot. Sokunknak sokat jelentett az ő irá-
nyadásuk, hogy belénk oltották a sportsze-
retetet, és ez végigkísért sokunkat egész
életünkön keresztül. Többen közülünk ké-
sőbb igazolt versenyzők is lettek különböző
sportágakban.

Tehát a sporthoz való jó viszony végig-
kísért minket a felnőtté válás során, és kísér
még néhányunkat most is, túl a 60-on. Mi-
vel akkoriban, a 60-as, 70-es években, és
később is még kevés létesítmény szolgálta a
mozogni vágyókat, összefogással sok min-
dent saját magunknak kellett megcsinál-
nunk. A már említett salakos kézipályán, a
mostani fürdő helyén lévő régi gimnáziumi
sporttelepen kívül korcsolyapályát, majd a
teniszpályákat, a Postaforgalmi aszfaltos
pálya esti világítását stb. Az idők során ki-
alakult csapat így felnőttkorban is összejárt,
és a ’80-as évek vége felé vetődött fel az öt-
let, hogy egyesületi formában, szervezett
keretek között sportoljunk. Ez több dolog
miatt is előnyös volt, például a pályázati
források megszerzése, és az ezekből adódó
fejlesztések kapcsán.

– Milyenek voltak a kezdeti évek?
– Már az alapításkor az egyesület fő csa-

pásirányaként elsősorban a teniszt helyez-
tük előtérbe. A régi pályák gazosak, rende-
zetlenek voltak, ezekkel sok munkánk volt.
Kapóra jött, hogy akkoriban a város kapott
a Falco cégtől egy elemekből álló forgács-
lap épületet, amit átadtak nekünk, felépítet-
tük, majd ebben kialakítottunk egy kiszol-
gáló blokkot a teniszpályák mellé. Sokat
dolgoztunk, amire viszonylag kulturált kö-
rülményeket tudtunk teremteni: villany- és
vízszerelés, tereprendezés, stb. Pályáztunk
sporteszközök beszerzésére, melyeken tá-
mogatást nyertünk, így eszközparkunk is
gazdagodott. 1988 március 28-án az alaku-
ló ülésünket már a sporttelepen tartottuk,
ami ideális környezetben helyezkedik el a
fürdő és az erdő szomszédságában.

A meghatározó sportág a tenisz volt, de
emellett egyéb szabadidősportokat is űz-
tünk (futás, rábai kajakozások, jégkorongo-
zás). Ahogy visszagondolunk, mi néhányan
„öregek”, több mint 20 féle sportágat pró-
báltunk ki gyermekkorunktól kezdve a
hosszú évek során. Érdekesség például,
hogy amikor a szombathelyi műjégpálya
megnyílt, valamikor a 80-as években, kiír-
tak egy amatőr jégkorong bajnokságot, me-
lyen két csapattal is indultunk és végül
győztünk.

Több tagunk már felnőtt fejjel tanult
meg itt teniszezni.

A ’90-es évek közepétől, évente Vasvár
Open néven nyílt teniszbajnokságot rendez-
tünk, szponzorok segítségével, díjazás mel-
lett. Ez sajnos most már nem fut, előtérben
a Szombathelyi Városi csapatbajnokságban
való szereplésünk van.

– Mondanál valamit a jelenről, a jelenle-
gi feladataitokról, munkáitokról?

– Jelenleg két teniszpályát üzemeltetünk,
három tagunk szakképzett oktató, akiknek
az irányításával mind gyermekeknek, mind
felnőtteknek folyik teniszoktatás. Fontos-
nak tartom megemlíteni, hogy a tagságon
kívül is lehet jönni hozzánk teniszezni, a
pályák és a kiszolgáló épület a külsős spor-
tolni vágyók részére is rendelkezésre áll. A
pályák bérleti díjai nem nagy összegek, a
teleppel szemben lévő kemping személyze-
te rendelkezik kulccsal a területhez, ők tud-
ják fogadni akkor is a sportolókat, ha éppen
a tagok közül nincs senki itt. Jelenleg min-
tegy 20-25 fő azok száma, akik külsősként
teniszezni járnak hozzánk, szívesen látunk
mindenkit. A kulturált sportolási feltételeket
a felszerelt teniszház, öltözővel, vizesblok-
kal, kondicionáló helyiséggel szolgálja.
Ezen kívül két csapatunk szerepel a Szom-
bathelyi Városi Tenisz Szövetség bajnoksá-
gában, veterán és normál kategóriában
egyaránt.

A csapatokban 6-7 fő van, a mérkőzések
áprilistól októberig tartanak. A résztvevő
csapatok száma változó, kb. 8-10. Viszony-
lag kevés a vidékiek száma, így ebben kicsit
különlegesnek számítunk. Annak érdeké-
ben, hogy a sportolási feltételeket fenn tud-
juk tartani, az egyesületnek és a tagoknak
sok feladatot kell elvégezni.

Az anyagi hátterünket a tagdíjakból biz-
tosítjuk, ezen kívül, ha van rá lehetőség, pá-
lyázatokból is fejlesztünk.

Az anyagiakon túl jelentős munkát vé-
geznek tagjaink a sporttelep fenntartásában,
hogy megteremtsük a jó sportolási feltétele-
ket, együtt dolgozunk, jelentős a közösségi
munka szerepe. Folyamatosan fejlesztjük a
pályáinkat, legutóbb salakcserét végeztünk,
valamint műanyag pályavonalak kerültek
fel.

A közeli terveink között szerepel a kerí-
tés felújítása egy új teniszháló beszerzése és
cseréje, valamint a teniszház külső festése.

Örvendetes dologként említem meg,
hogy a női tagok száma is megnőtt. Itt sze-
retném kiemelni Bognárné Ida nénit. Ő pá-
rosban magyar bajnok volt, és most is aktív,
teniszt oktat, a keze alatt sok hölgy – sokan
szinte a nulláról indulva – jutott magas
szintre a sportágban.

Mivel a tenisz feltételei még a kisebb vi-
déki városokban sem nagyon adottak, nem
hogy a falvakban, ezért nehéz az utánpótlás
helyzete, és így nehezen nevelődnek ki új
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tehetségek a sportágban, ezért is fontosnak
tartom, hogy biztosítva legyenek a megfele-
lő körülmények a fiatalok számára itt Vas-
váron is a teniszezéshez.

Az egyesület éves közgyűlést tart, itt
születik döntés az új tagok felvételéről (leg-
utóbb 4-en voltak), a nagyobb kiadásokról
és az egyéb fontosabb döntést igénylő fel-
adatokról.

Az egyesület elnökségében Hubay Kin-
ga, Kovács Péter és jómagam vagyunk, a
pénztárosi feladatokat Hubay Pál látja el.
Az egyesület tagsága jelenleg 25 fő.

– Elmondanád, hogy kik voltak az alapí-
tó tagjaitok?

– Alapító tagjaink: Schmolczer József,
Hubay Pál, Hubay Gábor, Catomio András,
Horváth István, Török Szabolcs, Kaczor Jó-
zsef, Kiss Ernő, Dr. Horváth Tibor, Horváth
László (Colos), Gergye Rezső, Fixl László,
Kovács László, Kovács István, Hubay Ba-
lázs, Horváth László (Buki), Góth István,
Márk József, Kovács Árpád. Sajnos többen
közülük már nem lehetnek köztünk. Az
idők során a tagok száma mozgott, voltak,
akik kiléptek, és voltak, akik jöttek hoz-
zánk.

– Miben látod az egyesület értékteremtő
szerepét? Hogy látod az egyesület jövőjét,
és ezen belül a fiatalokat?

– Mindenképpen értéknek tartom, azt,
amit elértünk: saját munkánk révén sikerült
megteremtenünk a feltételeket a sportolás-
hoz, létrehoznunk azt, amit szeretünk csi-
nálni. Mindezt úgy, hogy egy régi – sok
esetben gyermekkori – gyökerek, kötődés
révén összetartozó csapat érte el. Ez napja-
ink Magyarországán nagyon ritka kivétel-
nek számít. Nem szerettünk sohasem előtér-
be kerülni, tettük a dolgunkat és a céljaink-
ra koncentráltunk. Rólunk nem születtek új-
ságcikkek, de erre nem is tartottunk igényt
sohasem. Jó, hogy van múltunk, jó hogy
van hova visszatekinteni, és van miből me-
ríteni. Sajnálom, hogy a mostani generációk
nagy részének erre már nincs igénye, így
sok mindenből kimaradnak. Nem csak a
mozgásra gondolok, hanem a közösséghez,
a csapathoz való tartozásra, az együtt dol-
gozásra, és az együtt eltöltött közösségi él-
ményekre. Pedig ezek sok mindenre megta-
nítják az embert: a sport tartást ad, jellemet
formál, segíti az egészség megtartását, segít
fittnek maradni, a közösség pedig társasági
élményeket ad, megtanít arra, hogy együtt
sokkal könnyebben és jobban mennek a
dolgok, összefogással nagyon sok minden
elérhető. És hogyha ezt egy jó csapatban te-
szi az ember, úgy az igazi!

– Köszönöm a beszélgetést!
Azt gondolom, hogy a Castrum Ferreum

Szabadidősport Egyesület méltán színesíti
Vasvár közösségi és sportéletét. Mint ahogy
példájuk is mutatja, összefogással, munká-
val és annak szeretetével, amit csinál az em-
ber, mennyi minden elérthető, véghez vihe-
tő! Sok (sport)sikert kívánok nekik a jö vő -
ben is!                         D. B.

Immáron nyolcadik alkalommal rende-
zett Vasváron edzőtábort a Szombathelyi
„Leo” Karate-do SE. Gál Tamás három
DAN-os mester vezette a tábort. Mint
mondta, a karate közelharcos formáját a
goyu-ryu-t oktatják, ami csak alapjaiban
azonos a közismertebb sotokán formával. A
36 táborlakó Szombathelyről, a vasári helyi
csoportból, Győrből, Pécsről és Budapest-
ről érkezett. Még ennél is változatosabb
volt a sportolók életkora, hisz öt évestől, öt-
ven évesig minden korosztály képviseltette
magát. A napi edzéseket együtt kezdték,
majd mindenki a tudásszintjének megfele-
lően kisebb csoportban folytatta. A tábor
végén, 22-én pénteken záróvizsgán kellett
számot adniuk a tanultakról. Itt fokozat el-
érésére is adott volt a lehetőség. A kötelező
gyakorlatokon kívül a fegyelem, a szorga-
lom és az elszántság is mérlegre került. A
tábor családias hangulatát az együtt végzett
munka, egymás ismerete és a közös edzés
adta. Gál Tamás munkáját két fekete öves
lánya is segítette. Szállásuk a vasvári kem-
pingben volt és a nap nagy részét is itt, va-
lamint a termálfürdőben töltötték. Edzése-
iknek a Béri Balogh Ádám Posta- és Bank-
forgalmi Szakközépiskola tornaterme adott
helyet. A tábor zárónapján került sor az öv-
vizsgára is. A „Leo” Karate-do SE tagjai
közül többen büszkélkedhetnek világbajno-

Nyár, mozgás, szorgalom,
avagy Karate tábor Vasváron

A polgármester válaszol!
Rovatunkban Olvasóink városfejlesztés-

sel, városüzemeltetéssel, a vasvári minden-
napokkal kapcsolatos kérdéseire igyek-
szünk minél teljesebb, közérthetőbb választ
adni, az esetleges félreértéseket eloszlatni.
Ha Önnek bármely Vasvárral kapcsolatos
témában kérdése lenne, jutassa el hozzánk
azt a vasvariujsag@freemail.hu e-mail cím-
re. Városunk polgármesterasszonya – a be-
érkezés sorrendjében – a következő lapszá-
mokban választ ad a felmerült kérdésekre.

Keglovits István levelében arról érdeklő-
dött, hogy megtörtént-e a vasvári patakok –
elsősorban a Szentkút-patak – állapotának
felülvizsgálata. Illetve a vizsgálat eredmé-
nyéről, annak során megállapított szükséges
lépésekről, beavatkozásáról, valamint azok
megvalósulási idejéről kért tájékoztatást.

A polgármester válasza:
A Szentkút-patak egy részének tisztítása

– a Vasvári Pál utcában – a híd alatti résztől

a Styl felé vezető szakaszon az ősszel meg-
történt. További tisztítások a közmunka-
program keretében várhatók szeptembertől.
Ennek oka, hogy a közmunkások a nyári
időszakban igencsak leterheltek. A fűnyírás,
a rendezvények biztosítása mellett olyan
városfelújítási munkálatokra, feladatokra
kellett átirányítani a munkaerőt, amelyre
nem volt pályázati pénz. Sajnos az önkor-
mányzatnak gépi erő igénybevételére nincs
forrása.

A Szentkút-patak tulajdonosa egyébként
a magyar állam, amely a kezelői jogot átad-
ta a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi és
Vízügyi Igazgatóságnak, velük felvettem a
kapcsolatot. Az Ön háza előtti munkálatok
tervkötelesek, a fennálló problémák meg-
szüntetésének ügyében az önkormányzat
együttműködik, mindenben segíti az igaz-
gatóságot, így a gondokat várhatóan az ősz
folyamán sikerül megszüntetni.

ki dobogós hellyel, és más nemzetközi sike-
rekkel. Ez nagy húzóerőt jelentett a vizsgá-
zandóknak. A sportklub életéről, magáról, a
még mindig rejtélyesnek tűnő karatéról töb-
bet tudhatnak meg, ha felkeresik a leose.hu
honlapot.

LakiL.

Vasvár az interneten:
www.vasvar.hu
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AJÁNLÓ
A Dr. Bendefy László

Városi Könyvtár
új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Lénárt: Élő édességek könyve
• Négy évszak a lakásban
• Pintér: Plutyka, kajmó, dödölle
• Ranschburg: A serdülés gyötrelmei

SZÉPIRODALOM
• Fejős: Helló London
• Hoyt: Kísértés
• Mandanna: Tigrisdomb
• Ridpath: Sűrű árnyak
• Robinson: Pusztító tűz
• Saylor: Rubicon

GYERMEKKÖNYVEK
• Bálint: Mazsola és Tádé
• Bosnyák: Amikor kivirágzott a fánk

fánk
• Forester: A lány, aki tud repülni
• Mi Micsoda Junior Rendőrség
• Osborn: Őserdő mélyén

DVD
• Halálfutam
• Kilencedik légió
• OldDogs
• Az őrzők legendája
• Tolvajok városa
• Utolsó dal
• A világ legjobb apja
• Fényes csillag Projektzáró rendezvény

Augusztus 11-én, csütörtökön 10.00 órakor kerül sor a Vasi Hegyhát gyermekeiért mo-
dern IKT eszközökkel TIOP-1.1.1-07/1-2008-0370 ünnepélyes átadására. A rendezvénynek
a Kardos László Általános Iskola ad otthont.

Békeház avató, rétes fesztivál, folklórest,
tárlatok és előadások a programok között

Tartalmas programsorral, hagyományos ren-
dezvényekkel és sok-sok újdonsággal várja a kö-
vetkező hetekben is a kikapcsolódni vágyókat
Vasvár. A Hegyháti Nyár augusztusi programso-
ra harmincharmadik alkalommal hoz színt és vi-
dámságot a Vasi-Hegyhátra.

Együtt a tisztább Vasvárért

„Szemet szemét” – avagy összefogás a tisztább
Vasvárért mottóval szemétgyűjtési akciót szervez a
SÁNC Kulturális és Turisztikai Egyesület. A civil
szervezet tagjai augusztus 6-án, szombaton – eső
esetén augusztus 7-én – várják az önkénteseket dél-
után két órakor a város új rendezvényparkjánál. Dél-
után hat órától zsíros-kenyér party a SÁNC székhe-
lyén (Vasvár, Arany János u. 13.), majd vásári komé-

diák szórakoztatják a résztvevőket, s a kedvezmé-
nyes jegyek kiadása kerül sorra. Aki ugyanis a sze-
métgyűjtésben részt vesz, az a Hegyháti Nyár vasvá-
ri programjain 50 százalékos kedvezményre jogo-
sult, továbbá a Vasvári Múzeumot augusztus 30-ig
ingyenesen látogathatja. A részleteket keresse a szó-
rólapokon. A rendezvény támogatói: Vasvár Város
Önkormányzata, Nagy Gáspár Kulturális Központ,
Vasvári Múzeum, Vasvári Erdészet.

Fafaragók tábora

Augusztus 8–14. között Vasvár ad otthont a Fal-
vak Kultúrájáért Alapítvány Dunai nemzetközi Al-
kotóköre XVII. Honvéd Fafaragó Szabadiskolája
fafaragó táborának. Az alkotók által a hét során el-
készítik a Szentkúti keresztút stációit. Az alkotáso-
kat 13-án, délután három órakor avatják fel ünne-
pélyes keretek között.

Kerámiák a Castrumon

Augusztus 11-én délután öt órakor nyitja meg ka-
puit a látogatók előtt Schrammel Imre, Kossuth-díjas
keramikus kiállítása. A tárlatnak a Nagy Gáspár Kul-
turális Központ Castrum Galériája ad otthont.

Dallamok a kolostorkertből 

Augusztus 11-én este hat órától a Hortus M. Sin-
gers koncertjét hallgathatják meg az érdeklődők. A
zenei rendezvénynek a megújult kolostorkert, eső
esetén a Nagy Gáspár Kulturális Központ ad otthont.

Pálfy Margit: „Annak, aki szeret”

Augusztus 11-én este hét órától „Annak, aki sze-
ret” címmel Pálfy Margit színművész lírai estjét lát-
hatja a közönség a Helytörténeti Múzeumban. A be-
lépődíj a hat órakor kezdődő kolostorkerti koncertre,
valamint Pálfy Margit estjére együtt: 700 forint.

Bronz est

Augusztus 12-én este nyolc órától Bronz est
címmel színielőadások várják az érdeklődőket a
Nagy Gáspár Kulturális Központ Színháztermében.
Az „Üss a hasadra” Színpad előadásában Horváth
Péter: Rend-szer című tragikomédiáját, a Vasvári
Színi Egylet előadásában pedig a Vérkötelék című
színjátékot láthatja a közönség.

Megnyílnak a rétesporták

Augusztus 13-án, szombaton a Nagy Gáspár
Kulturális Központ körüli rendezvénytér ad otthont
a kilencedik alkalommal életre hívott rétes feszti-
válnak. A gasztronómiai rendezvény ezúttal is szá-
mos kísérőprogrammal várja az érdeklődőket: a ját-
szóházak, kézművesbemutatók forgatagában ott-
honra lelnek a helyi termékek is. A Forrás Színházi
Műhely a Ludas Matyi és a Szamártestamentum cí-
mű előadásait követően színpadra lép a Kerekes
Band. Az este nyolc órakor kezdődő koncertet éj-
szakai túra követi. Az egész napra érvényes belépő-
díj: felnőtteknek 700, gyerekeknek 500, családok-
nak 1700 forint.

Túra az éjszakában

Augusztus 13-án, szombaton éjszakai túra (eső
esetén Vasvár belterületén) várja az érdeklődőket a
SÁNC Kulturális és Turisztikai Egyesület szervezé-
sében. Jelentkezni az egyesületnél a sanc.vasvar@
gmail.com e-mail címen, illetve a rétes fesztivál alatt
a Nagy Gáspár Kulturális Központban lehet.

Gyöngyperlé

Ezt a címet viseli az a kiállítás, amely augusztus
15-én délután három órakor nyitja meg kapuit a Vas
Megyei Idősek Otthonában. A lakók munkáit be-
mutató tárlatot Kovács Tilda polgármester ajánlja a
közönség figyelmébe.

Felavatják a Békeházat

Augusztus 18-án, csütörtökön délután három óra-
kor ünnepélyes keretek között avatják fel a Békehá-
zat. Az avató alkalmat ad arra is, hogy a város kö-
zössége megemlékezzen Szent István közelgő ünne-
péről. Az ünnepély meghívott vendége Schmittné
Makray Katalin köztársasági elnökné asszony, aki
felavatja a megújult épületet. A megemlékezésen kö-
szöntőt mond: V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért fe-
lelős államtitkár. Az ünnepséget követően megnyitja
kapuit az az állandó képzőművészeti tárlat, amelyet
vasi alkotók a városnak ajándékozott műveiből állí-
tottak össze a szakemberek. A programsorra minden-
kit szeretettel várnak a szervezők.

Középpontban a folklór

Augusztus 18-án a hagyományos Nemzetközi
Folklór Est várja az érdeklődőket. A város új ren-
dezvényparkjában görög és lengyel tánccsoportok
is bemutatkoznak. A belépődíj: 200 forint.

Ötéves a „ház”

Augusztus 19-én Filmek az éjszakában címmel
születésnapot ünnepel az „ötéves” Nagy Gáspár
Kulturális Központ.

Volt egyszer egy „vasvári” zenekar

Augusztus 20-án, szombaton este hét órától Pa-
lazzo Club és Teraszon „Volt egyszer egy vasvári
zenekar (1971–2011)” mottóval 40 éves jubileumi
koncertet hallhat a közönség.

Modellezők versenye

Augusztus 21-én, vasárnap délelőtt 9 órától a
hagyományos modellező verseny várja az érdeklő-
dőket a Csónakázótónál.

A Savaria Karneválon is bemutatkoznak

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár is bemu-
tatkozik augusztus 26–28. között a Savaria Történel-
mi Karneválon. Az Év könyvtára címmel elismert in-
tézmény munkatársai a civil utcában a Magyar
Könyvtáros Egyesület Vas Megyei Szervezetének
tagjaként prospektusokkal, játékos feladványokkal,
kézműves foglalkozással várják a karneválozókat.
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A hónap szerzője
Stephenie Meyer

Stephenie Morgan Meyer 1973.
december 24-én született Hartford-
ban, Connecticutban.

Az Alkonyat ötlete álmában fo-
gant meg, egész pontosan 2003. jú-
nius 2-án. Azelőtt soha nem írt
semmit, de onnantól, hogy papírra
vetette a 13-as fejezetet, csupán
három hónapjába telt, míg elké-

szült a teljes könyvvel, és neki kezdett az Epilógusok
írásának is. Rengeteget készített belőlük, így nyilván-
valóvá vált számára, hogy a történetnek még koránt
sincs vége.

Könyvét több kiadónak is elküldte, akik vagy fi-
gyelemre sem méltatták, vagy sajnálkozó levélben kö-
zölték vele, hogy könyve nem vág a profiljukba. Ek-
kor majdnem feladta, de még tett egy kísérletet: fel-
iratkozott a WritersMarket.com-ra, ahol kikeresett
több kisebb kiadót és Irodalmi Ügynökséget. 15 hely-
re küldte el bemutatkozó és érdeklődő levelét, 7–8
helyről küldtek nemleges választ vissza.

Legnagyobb örömére végül a Writers House levél-
ben kérte meg, küldje el az első három fejezetet nekik.
Aztán kérték, küldje el az egész könyvet, mert esetleg
érdekelné őket.

Két hétig dolgoztak még a könyvön, hogy olyan
formába hozzák, ami elnyerheti a kiadók tetszését.
Először is a címet kellett megváltoztatni. Eredetileg
Forks volt a könyv címe, de ezt nem találták elég jó-
nak, így az Alkonyatot választották helyette. Miután
végeztek a munkával, 9 kiadónak küldték el a könyvet
és vártak.

Nem kellett sokáig várakozniuk, a Little, Brown
and Company Kiadó egyik vezetője egy belföldi re-
pülőút alatt olvasta végig a könyvet és Hálaadás nap-
ját követő másnap már elő is állt egy csábító ajánlat-
tal, melyben le is szerződtek vele a további három
részt is megrendelve.

Az Alkonyat folytatásai már magyarul is megjelen-
tek (kivéve a Midnight Sun). Folytatásai: New Moon,
Eclipse, Breaking Dawn és Midnight Sun.

Az Alkonyatból filmet is forgattak.
Eddigi munkássága:

• Alkonyat (Twilight), Könyvmolyképző Kiadó, 2005
• Újhold (New Moon), Könyvmolyképző Kiadó, 2006
• Napfogyatkozás (Eclipse), Könyvmolyképző Kia-

dó, 2007
• Pokoli báléjszakák (Prom nights from Hell) (Rövid

történetek, társírók: Meg Cabot, Kim Harrison,
Michele Jaffe, Lauren Myracle), Könyvmolyképző
Kiadó, 2009

• A burok (The Host), Agave Kiadó, 2008
• Hajnalhasadás (Breaking Dawn), Könyvmolykép-

ző Kiadó, 2008
• The short second life of Bree Tanner

Könyvajánló
Fejős Éva: Helló, London

Regény • Ulpius-ház Könyvkiadó

Felnőttkönyvek

1. Drága kéj – Szalai Vivien
2. Trónok harca – Martin, George R. R.
3. Királyok csatája – Martin, George

R. R.
4. Helló, London – Fejős Éva
5. Kardok vihara – Martin, George R. R.
6. Habospite – Fable, Vavyan
7. A villogó fények kolostora I-II. –

Lawrence, Leslie L.
8. Hamis gyönyör – Szalai Vivien
9. A fájdalom arcai – Dr. Csernus Imre
10. Alef – Coelho, Paulo

Gyermekkönyvek

1. Zakatoló – Bartos Erika
2. Vuk – Fekete István
3. Bogyó és Babóca – Évszakos könyv –

Bartos Erika
4. A Pál utcai fiúk – Molnár Ferenc
5. A két Lotti – Kästner, Erich
6. Vámpírnaplók 7. – A visszatérés: Éjfél

– Smith, Lisa Jane
7. Az Óriáscsontvázak völgye – Stilton,

Geronimo
8. Egri csillagok – Gárdonyi Géza
9. A szerelem színre lép Cinnfordban! –

Stilton, Tea
10. Annipanni, mesélj nekem! – Marék

Veronika

• Megszületett Janus Pannonius hu-
manista, latin nyelven alkotó költő, a
magyar világi líra első jelentős képvise-
lője. 1434.08.29. – 577 éve történt.

• Megszületett Mikes Kelemen me-
moáríró, műfordító, a XVIII. századi
magyar prózairodalom legnagyobb
alakja. 1690.08.08. – 321 éve történt.

• Megszületett Kölcsey Ferenc, a
Himnusz költője, kritikus, politikus, re-
former. 1790.08.08. – 221 éve történt.

• Megszületett Lev Tolsztoj orosz író
(Anna Karenina, Feltámadás).
1828.08.28. – 183 éve történt.

• Meghalt Kölcsey Ferenc költő, kri-
tikus, politikus, akadémikus, a reform-
kor egyik vezéregyénisége (Himnusz).
1838.08.24. – 173 éve történt.

• Megszületett Gárdonyi Géza ma-
gyar író, újságíró (Egri csillagok).
1863.08.03. – 148 éve történt.

• Budapesten megszületett Heltai Je-
nő író, költő (A néma levente, Álmok-
háza). 1871.08.11. – 140 éve történt.

• Megszületett Balázs Béla költő, író,
filmesztéta. 1884.08.04. – 127 éve tör-
tént.

Megszületett Lengyel József író, köl-
tő. (Igéző) 1896.08.04. – 115 éve történt.

• Megszületett Gáspár Margit író,
műfordító. 1905.08.01. – 106 éve tör-
tént.

Megszületett Paul Lendvai magyar-
országi születésű osztrák újságíró, szer-
kesztő. 1929.08.24. – 82 éve történt.

• Megszűnt a Nyugat című irodalmi
folyóirat. 1941.08.01. – 70 éve történt.

Meghalt Babits Mihály költő, író.
1941.08.04. – 70 éve történt.

• Megszületett Paulo Coelho brazil
író, filozófus, az ENSZ békenagyköve-
te. 1947.08.24. – 64 éve történt.

Igazi csajos olvas-
mány, nyaralásra-ki-
kapcsolódásra.

Lengyel Luca hu-
szonnyolc éves, va-
gyis lélekben csak
huszonkettő... Egy
motorbalesettel és hat
éber kómában töltött
évvel korábban pör-

gős nagyvárosi életet élt, és éppen elin-
dult álmai útján.

Mostanra azonban semmije sem ma-
radt: sem lakása, sem álmai. Ráadásul
azt sem tudja, mi történt vele azon a

végzetes éjszakán: Baleset érte? Lelök-
ték a motorról? Leugrott? Leesett? Mi-
féle titok lappang a múltjában? Egykor
fotózták, és biztos volt benne, hogy
Londonban nyit majd ügynökséget...
most viszont az is elérhetetlen célnak
látszik, hogy elgyalogoljon a dunavar-
sányi vasútállomásig. Hová vezet az út-
ja? Talpra áll és megfejti élete rejtélyeit,
vagy beletörődik abba, amit a sors ki-
mért rá? Van-e fordulópont, ahonnan
még újragondolhatunk és újraépíthe-
tünk mindent? Ragaszkodjunk-e a régi
álmokhoz, vagy álmodhatunk újakat?

TOP 10

Irodalmi kalendárium Augusztus hava

KÖNYVJELZŐ – A Bagolyvár Könyvesbolt irodalmi kalauza

A szerző művei július hónapban
20% engedménnyel vásárolhatók

a Bagolyvár Könyvesboltban.
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Rejtvénypercek
Augusztusi számunkban Mezey László mesterfo-

kú keresztrejtvény-készítő feladványát megoldva is-
mét egy, a térségünkhöz kapcsolódó fogalomra,
mondatra ismerhet a Kedves Olvasó. A helyes meg-
fejtőink között ezúttal is könyvjutalmat, vásárlási
utalványt sorsolunk ki a Bagolyvár Könyvesbolt fel-
ajánlásából. Az ehavi megfejtéseket legkésőbb au-
gusztus 17-ig (szerda) jutassák el hozzánk a vasvari-
ujsag@freemail.hu e-mail címen, vagy személyesen
leadhatják azt a Bagolyvár Könyvesboltban.

Az előző lapszámunkban közzétett rejtvény meg-
fejtése: Domonkos Rendtörténeti Gyűjtemény. Nyer-
tesünk: Kovács Ildikó.

Gratulálunk! Nyereményét a Bagolyvár Könyves-
boltban veheti át.

IQ torna a sportról gyerekeknek
a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár Gyermek könyvtárának összeállításában
1. A sporteseményeken milyen órával mérik az időt?
2. Melyik országból származik a labdarúgás? 
3. Görögországban hol rendezték meg először az olimpiai játékokat? 
4. Hogy hívják azt az embert, aki a lóversenyeken a nyeregben ül? 
5. Hogy hívják a dzsúdósok cipőjét, amit a versenyeken viselnek? 
6. Hogy nevezik a jégkorongban a kapus lábvédőjét? 
7. Kerékpár- és autóversenyeken a pilóták gyakran egészen szorosan egymás mö-

gött hajtanak. Milyen szakkifejezés van erre a jelenségre? 
8. A kosárlabda melyik ágát játsszák az utcákon? 
9. Melyik sportágban veszít az ember, ha a két válla egyszerre érinti a földet? 
10. Ki az a magyar Európa- világ- és olimpiai bajnok tornász, akit a „magyar gyű-

rűk urának” is szoktak hívni?
11. Melyik „állatot” lehet a legjobban szélben eregetni?
12. Milyen labdajátékban játszott közösen Tapsi Hapsi és a híres amerikai Michael

Jordan a „Space Jam, Zűr az űrben” című filmben?
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Könyvajánlatunk:
– értékes szépirodalmi kötetek
– tartalmas szórakoztató irodalom
– mesekönyvek, foglalkoztatók
– ifjúsági regények, kötelező olvasmányok
– térképek, útikalauzok, földgömbök
– kották

Fotóajánlatunk
– digitális és hagyományos fotókidolgozás
– igazolványkép készítés
– képek cd-re írása
– régi képek felújítása

Faxolás, fénymásolás

Bagolyvár
Könyvesbolt

Vasvár, Alkotmány u. 4.
Tel./Fax: 94/814-750 Magyar és külföldi sikerfilmek, mesék, fitness és természetfilmek DVD-n, zenei CD-k

PERGAMEN
Kultúrcikk Szaküzlet
PAPÍR-ÍRÓSZER-JÁTÉK-AJÁNDÉK

Vasvár, Szentmihályfalvi u. 8. (Hegyháti Patika mellett)
Tel./Fax: 94/370-850

SULI-BULI
ISKOLAKEZDÉSI AKCIÓ!

2011.07.14–31.

Vásároljon többet – fizessen kevesebbet!
• 3.000 Ft-ig –5%
• 3.001–5.000 Ft-ig –10%
• 5.001–10.000 Ft-ig –12%
• 10.001–20.000 Ft-ig –15%
• 20.000 Ft felett –20%

Fizessen kártyával, utalvánnyal:
+2% kedvezményt kap!

A meghirdetett akció más kedvezményekkel, akciókkal nem vonható össze!
A kedvezmény a fizetendő végösszegből kerül levonásra.
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Festék és Háztartási üzlet
A Zalaco és a Coop ABC között, a lottózó mellett.

Vasvár, Március 15. tér 3–4.

Akciós ajánlatunk:
• Fehér beltéri falfesték – 14 l . . . . . . . . . . . 1699 Ft
• Jedynka lasúr – 0,9 l. . . . . . . . . . . . . . . . . . 2299 Ft
• Trikolor kerítésfesték – 0,75 . . . . . . . . 1400 Ft-tól
• Sofix padlótisztító – 1 l . . . . . . . . . . . . . . . . 899 Ft
• Dezosept kézfertőtlenítőgél – 500 ml . . . . . 899 Ft
• Sanyitol általános tisztító – 1 l. . . . . . . . . . . 899 Ft
• Vileda szivacskendő – 3 db-os. . . . . . . . . . . 399 Ft
• Nyári szélvédőmosó – 5 l . . . . . . . . . . . . . . 349 Ft
• Bonux törlőkendő – 5 db-os . . . . . . . . . . . . 199 Ft
• Comfex tampon – 16 db-os . . . . . . . . . . . . . 199 Ft

• DESAM WIPES fertőtlenítő törlőkendő. . 1299 Ft

Szeretettel várjuk régi és új vásárloinkat!

Fekete László és Bernus
Az akció időtartama:2011.augusztus 19-ig,illetve a készlet erejéig.

OPTIRIS OPTIKA
Vasvár, Petőfi S. u. 2. Tel.: 94/573-190, 70/253-8378

Ingyenes szemvizsgálat:
minden kedden 14.30–17.00-ig

Dr. Ferentzi Judit főorvos,
minden pénteken 9.00–13.00-ig

Dr. Halmosi Ágnes adjunktus.

A további részletekről érdeklődjön üzletünkben!

• Réteggel ellátott szemüveglencsékre
• Multifokális műanyag lencsékre
• Fényre sötétedő lencsékre
• Egyes szemüvegkeretek
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DUPLA MEGTAKARÍTÁS

A ZELKÁNÁL!!!
Spóroljon meg akár több perc- és havidíjat!*

Amennyiben az akció ideje alatt telefon előfizetőt hoz cégünknek,
300 Ft-ot elengedünk az Ön havi díjából,

új előfizetőnknek pedig az első hónapban ingyenesen biztosítjuk
telefon szolgáltatásunkat!*

Azon kívül, hogy díjat engedünk el,
még 1 Ft-ért is beszélhetnek egymás között,

így akár több száz forintot is spórolhat havonta!

Ne feledje: minél több ügyfelet hoz,
annál nagyobb kedvezményt kap!

*A tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információért keresse ügyfélszolgálatainkat.

Az akció időtartama 2011.08.01–2011.08.31.

ÜGYFÉLSZOLGÁLATAINK
Vasvár, Petőfi S. u. 14. • Telefon: 94/814-700
Zalaegerszeg, Mártírok u. 6. • Telefon: 92/550-624
Körmend, Szabadság tér 12. • Telefon: 94/814-730
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A Hegyháti
Foglalkoztatási

Paktum ajánlata
Egy műszakos munkarendbe keresnek

betanított munkára, géprongy vágásra női
munkaerőt Rum közelében. A cég 8–10 főt
venne fel határozatlan idejű munkaszerző-
déssel. A 7.15 órakor kezdődő munka
15.50 óráig tart. Lehetséges kereset: bruttó
80.000 Ft.

Fontos tudni, hogy útiköltség-térítést
nem tud biztosítani a cég, ezért a telekocsi
program, a költségek közös megosztása je-
lenthet megoldást a bejárásban. Jelentkezni
a munkára a paktum iroda telefonszámán
lehet. Gépkocsival rendelkező érdeklődők
jelentkezését feltétlenül várjuk, mert a pak-
tum iroda jelentkezési adatbázisában jelen-
leg nincs gépkocsival rendelkező munka-
vállaló. Jelentkezni a paktum iroda
06/70/3205926-os telefonszámán lehet.

(Részletek és más fontos munkainformá-
ciók a www.paktum.vasihegyhat.hu honla-
pon olvashatók.)

TOTÁLGÁZ
PB-gáz a legkedvezőbb áron
ingyenes házhoz szállítással

Vasvár területén.
Tel.: +36/30/263-0624, +36/94/371-542KIHAGYHATATLAN!

• IP-TELEFON SZOLGÁLTATÁS 500 Ft-os HAVIDÍJJAL!!!
• KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS MÁR 3000 Ft-tól
• KTV + INTERNET + TELEFON EGYÜTT AKÁR 4600 Ft-tól

Miért válasszon minket?
ü Akár 3 szolgáltatást is igénybe vehet a legolcsóbb áron!
ü Havonta 1 db számla, kombi csomag esetén!
ü Lakáson belül több vételi hely vehető igénybe, plusz díj nélkül!
ü Nincs szükség beltéri egységre, ami plusz áramot fogyaszt!
ü A család minden tagja megtalálhatja a neki leginkább megfelelő csatornát!
ü Időjárástól függetlenül kiváló kép- és hangminőség!
ü Új előfizetőinknek a csatlakozás DÍJTALAN és 1 héten belül vállaljuk a bekötést!

Miért jó az Ip-telefon?
ü Mert mindössze 500 Ft-os alapdíjjal szolgáltatunk, hihetetlenül alacsony

percdíjakkal (hálózaton belül 1 Ft/perc) és kapcsolási díj nélkül!
ü Egyszeri 1250 Ft-os díjért megtarthatja a régi számát és a lemondást is cé-

günk intézi a másik szolgáltatóval!
További információért keresse Ügyfélszolgálatunkat,

ahol kollégánk készséggel áll a rendelkezésére
személyesen a Vasvár, Petőfi S. u. 14. szám alatti irodánkban
vagy a 94/814-700-as, illetve a 92/550-624-es telefonszámon.

Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák!
A tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információért keresse fel

ügyfélszolgálatunkat!

KLÍMA BERENDEZÉSEK VERHETETLEN ÁRON!
Továbbra is 5 év garanciával!

Ne várja meg a hőséget!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

MSR1-12HRN1 on/off 3,5 89.990 Ft 80.990 Ft 101.990 Ft

MSR1-09HRDN1 inverter 2,6 114.990 Ft 103.990 Ft 129.990 Ft

MSR1-12HRDN1 inverter 3,5 124.990 Ft 112.990 Ft 141.990 Ft

LG Art Cool 3 év garanciával!
Minden további LG és Midea termék listaárából

10% kedvezményt adunk!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

C12AHR on-off 3,5 154.990 Ft 139.990 Ft 174.990 Ft

C09AHM on-off 2,6 149.990 Ft 100.990 Ft 126.990 Ft
bemutató készülék

Rendkívüli LG „HERO” inverteres akció a készlet erejéig!

Típus Teljesítmény Nettó listaár Kedvezményes Kedvezményes
(kW) nettó eladási ár bruttó eladási ár

CS09AF inverter 2,6 159.990 Ft 129.990 Ft 162.990 Ft

CS12AF inverter 3,5 169.990Ft 131.300 Ft 164.990 Ft

ZELKA ZRT. 8900 Zalaegerszeg, Mártírok út 6.
Tel.: 06-92/550-629 • Fax: 06-92/311-314 * 06-20/570-1507

Ügyfélszolgálatainkon már elérhető
a 2011 évi TELEFONKÖNYVÜNK, melyben
már 500 ügyfelet is 1 Ft-os díjért hívhat!

Igény esetén postázzuk is,
bővebb információért keresse

Ügyfélszolgálatainkat vagy hívja
a 94/814-700-as, illetve a 92/550-626-os

telefonszámot!


